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BILJEŠKA UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. 

PROSINCA  2020. GODINE 

 

Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima: 

 

Na plaće zaposlenika Srednje škole Petrinja, u 2020. godini, utrošeno je 8.809.633,00 kn što je 8% više 

nego u istom razdoblju prošle godine, zbog povećanja osnovice plaće za djelatnike u javnim službama, 

kao i povećanja koeficijenta složenosti poslova u javnim službama.  

Prihodi skupine 65 su manji nego prošle godine zbog računa 6526 koji se odnosi na prihode Grada 

Petrinje radi sufinanciranja pri korištenju dvorane škole.  

Prihodi skupine 66 su manji za gotovo 53% u odnosu na prošlu godinu zbog smanjene proizvodnje 

školskih proizvoda, te nemogućnosti održavanja praktične nastave u školi zbog novonastale situacije 

uzrokovane pandemijom. 

Prihodi skupine 67 su veći za 34% u odnosu na prethodnu godinu, što se odnosi na kapitalna ulaganja u 

školu od strane Sisačko moslavačke županije jer je bila nužna sanacija kotlovnice.  

AOP 155 – ostali rashodi za zaposlene – zbog promjena u Kolektivnom ugovoru i povećanja iznosa u 

isplatama za zaposlenike za regres, božićnicu i dar djeci, došlo je do povećanja na ovoj stavci. 

AOP 160 – materijalni rashodi – veći su za 15% zbog izvanrednih radova u kotlovnici uslijed čega su 

sanirani dimnjaci i kupljenje nove peći za grijanje škole, ali druge stavke unutar materijalnih rashoda su 

manje zbog organizacije rada od kuće. 

AOP 162 – službena putovanja – manji troškovi za 70% zbog rada nastavnika od kuće te otkazivanja 

raznih seminara i stručnih usavršavanja zbog pandemije. 

AOP 163 – naknada za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život – troškovi su se smanjili za 18% zbog 

rada nastavnika od kuće. 

AOP 170 – materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje – zbog nabavke peći za grijanje škole, 

nastavo je veći trošak na ovoj stavci u odnosu na prošlu godinu. 

AOP 171 – sitni inventar i auto gume – do povećanja je došlo uslijed nabave tableta za učenike, a 

sredstva smo dobili od nadležnog Ministarstva 

AOP 176 – usluge tekućeg i investicijskog održavanja – došlo je do povećanja zbog sanacije kotlovnice 

AOP 180 – zdravstvene i veterinarske usluge – ove godine je sistematski pregled obuhvatio veći broj 

djelatnika nego prošle godine, te iz tog razloga se vidi povećanje troška na ovoj stavci. 



AOP 183 – ostale usluge – ove godine je škola obilježavala 160. obljetnicu postojanja, te je tim povodom 

organiziran svečani domjenak na kojem je zatražena usluga tehničke produkcije što je dovelo do 

povećanja troška na ovoj stavci, kao i na stavci AOP 188 -  reprezentacija – gdje smo iz istog razloga 

pozvali veliki broj uzvanika.  

AOP 187 – premije osiguranja – tehnički pregled školskog kombija je izvršen krajem lipnja, za razliku 

od prošle godine kada je izvršeno u srpnju i zato postoji razlika 

AOP 192 – ostali nespomenuti rashodi poslovanja -  na ovoj stavci su knjiženi rashodi za sredstva koja 

su isplaćivana roditeljima koji u vlastitoj organizaciji svoju djecu dovoze u školu, te im nadležno 

Ministarstvo refundira te troškove.  

 

 

Bilješke uz Izvještaj o obvezama: 

 

AOP 090 – stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja – odnosi se na obveze za 

rashode koji su nastali u prosincu, te koji dospijevaju u siječnju 2021.g.  

 
 
U Petrinji, 15.2.2021. 
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